
 

Tillverkad av: 
Andersson Steel & Speed    Tel: 0735-25 31 99 
Snickaregatan 2     email: andreas@anderssonsteelspeed.se 
447 37 Vårgårda 

Ingår skruv: 

• 2st skruv M14x100 

• 4st bricka M14 

• 2st låsmutter M14 

• 10st skruvar M10x20 

• 6st mutter M8  

Förberedelser innan montering. 

Till att börja med är detta en stor motor. Det kommer krävas jobb för att få den att passa. 

• Man behöver kapa bort en bit av ”skelettet” som stärker upp under huven. Precis över 

framkant på motorn där den är som högst. 

• Man behöver göra kardantunneln större vid torpedväggen för att få plats med växellåda. 

Bästa sättet är att kapa ur och svetsa dit ny plåt för att göra det större men kan även gå att 

massera in plåten tillräckligt med slägga, men då kommer det bli trångt. 

• Man behöver korta in en del av oljetråget och där med även förlänga oljepickupen. Se bil-

der på alternativ nedan. Lite beroende på hur man tar ur i tråget kan man behöva ta ur lite i 

framvagnsbalken med. 

Motorfästen till Ford Barra i Volvo 740 / 940 

Art. nr. AS-001015-01 

Fästena passar alla Ford Barra motorer (2002-2016) 

med oljetråg bak, och i alla Volvo 740 / 760 / 940 / 960 

Insugsida Avgassida 


